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Luca 17:26-30   Şi cum a fost în zilele lui Noe, chiar aşa va fi şi în zilele Fiului omului: mâncau, beau, 
se însurau, se măritau, până în ziua când a intrat Noe în corabie şi a venit potopul şi i-a pierdut pe 
toţi. Tot aşa, cum a fost în zilele lui Lot: mâncau, beau, cumpărau, vindeau, sădeau, zideau; dar în 
ziua când a ieşit Lot din Sodoma, ploua foc şi pucioasă din cer şi i-a pierdut pe toţi: în acelaşi chip va 
fi în ziua când se descoperă Fiul omului.  
 

Noi nu ne adunăm împreună ca să vorbim despre Mesaj. Noi ne adunăm ca să intrăm în 
Mesaj. Şi Mesajul este Christos, El este Cuvântul. Aceea este corect. Noi trebuie să intrăm în El, să 
mergem în spatele Lui. Da domnule. Aceea este ce se presupune să facem. 
63-1128E  INSEMNUL_  SHREVEPORT.LA  V-17 N-6  THURSDAY_ Par.  119   

 

Fiul Omului este Christos; El este Acela de la care te hrăneşti. Tu nu te hrăneşti de la un om; 
un om, cuvântul lui va eşua. Tu te hrăneşti de la infailibilul Trup-Cuvânt al Fiului Omului (Ioan.6:48-58) 
65-0725M  UNSII DIN TIMPUL SFARSITULUI_  JEFFERSONVILLE.IN  SUNDAY_ Par.  269 
 

Cine este această Măreaţă Persoană nevăzută? Cine este Acesta pe care Abraham L-a văzut 
în vedenie? Chiar la urmă, cu toate că El a fost manifestat în trup, înainte ca fiul lui să vină. 
Dumnezeu Însuşi a venit la Abraham în forma unui om, la sfârşitul timpului.  Manifestat! (Gen.18:1-14) 
El L-a văzut pe El într-o mică Lumină, odată; El L-a văzut în viziuni; el a auzit Glasul Lui; în multe 
revelaţii. Dar chiar înainte de fiul promis, el L-a văzut în forma unui om, şi a vorbit cu El şi L-a hrănit 
cu carne şi a băut lapte. Vedeţi? Observaţi, Dumnezeu Însuşi învelit în trup uman.  

Aceasta a fost o parte din Calea Lui. Aceasta este calea prin care El se manifestă Însuşi către 
noi, manifestă Cuvâtul Etern, Dumnezeu, Jehova făcut trup (Ioan.1:14). La fel ca în Ioan.1 „La început 
era Cuvântul, şi Cuvântul era cu Dumnezeu, şi ... La început era Elohim, şi Elohim era...a devenit 
Cuvânt, şi Cuvântul era Elohim. Şi Cuvântul a fost făcut Elohim.” (Ioan.1:1-3) Vedeţi? Este acelaşi 
lucru, doar descoperindu-Se. 

La fel şi atributul, vedeţi, el este în Dumnezeu. Un atribut este gândul vostru. Dumnezeu la 
început, Cel Etern, El nu era nici măcar Dumnezeu. El era Cel Etern. El nu era Dumnezeu măcar. 
Dumnezeu este un obiect de închinare, sau ceva. Vedeţi? Deci, El nu era nici măcare aceea. El era 
Elohim, Cel Etern. Dar în El erau gândurile pe care El le dorea să se materializeze. Şi ce a făcut El? 
Atunci, El a vorbit un Cuvânt, şi Cuvântul s-a materializat. Aceea este întregul tablou, de la Geneza 
la Apocalipsa. Nu este nimic greşit. Este Elohim materializându-Se în aşa fel încât El să poată fi 
atins, simţit. Şi în Mileniu, acolo este Elohim stând pe Tron, vedeţi, aceea este corect, cu toţi supuşii 
în jurul Lui, pe care El i-a predestinat înainte de întemeierea lumii. 

Dar, este aceeaşi Persoană, tot timpul, aceeaşi Persoană, Dumnezeu tot impul. În acest fel El 
se descoperă Însuşi către poporul (oamenii) Lui, făcând astfel ca oamenii să-l cunoască pe El. El 
este învelit în spatele a ceva, observaţi, în acelaşi fel, sau aceeaşi natură, de fiecare dată. 

Dumnezeu învelit în Isus, ca să facă lucrarea de răscumpărare le cruce. Dumnezeu nu poate 
să moară, ca Duh, El este Etern. Dar El a trebuit să-şi pună o mască şi să joace partea morţii. El a 
murit, dar El nu a putut să o facă în forma lui de Dumnezeu (Duh). El a trebuit să o facă în forma Lui 
de Fiu, ca Fiu al Omului, pe pământ. Vedeţi? (Înţelegeţi?) El a trebuit să fie în forma de Fiu. Apoi, 
când El s-a reântors la Cincizecime, El era Fiul lui Dumnezeu din nou. Înţelegeţi ce vreau eu să 
spun? Prindeţi ideea? 
64-0614M  DESCOPRERIREA LUI DUMNEZEU_  JEFFERSONVILLE.IN  V-9 N-1  SUNDAY_82-  89 
 

Isus, când El a venit, E ltrebuia să fie un Profet. Aceea este corect! Şi astăzi, înainte ca Isus 
să vină din nou, întreaga manifestare a Persoanei lui Isus Christos este pentru a fi manifestată în 
trup. (Rom.8:18-19) Gândiţi-vă la aceasta.! Isus a spus, „Aşa cum a fost în zilele Sodomei, tot la fel va 
fi la venirea Fiului omului, când Fiul omului va fi descoperit.” (Luca.17:26-37) Ce este descoperit? 
Revelat, făcut cunoscut. Taina a fost adusă înainte, descoperită. (Apoc.10:1-7) În zilele când Fiul 
omului va fi descoperit, lumea va fi în condiţia Sodomei. Noi o avem, nu-i aşa? Da! Cât de mulţi 
credeţi aceea? Este în condiţia Sodomei (2.Petru.2:4-9) Şi aceea este exact corect! Priviţi unde se 
aşează, acum. 
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Ţineţi minte, acolo este întotdeauna trei grupuri de oameni în fiecare grămadă de oameni care 
se adună, aceea este, credincioşi prefăcuţi, necredincioşi şi credincioşi. Noi îi avem în fiecare grup. 
Ei sunt în fiecare timp. Acolo erau Sodomiţii, acolo erau Lotiţii şi acolo era Abraham. 

Abraham a fost un grup chemat afară, el nu era în Sodoma de la început. Acum, priviţi Mesajul 
lor! Ei aşteptau după un fiu promis, aşteptau timp de ani de zile. Dumnezeu a arătat lui Abraham 
multe semne mari şi minuni, dar aicea Dumnezeu a venit jos El Însuşi ca un om! (Gen.18:1-14). 
65-1206  EVENIMENTE MODERNE CLARIFICATE....SAN.BERNARDINO.CA   MONDAY_ Par.  235 

 

Acum, dacă Dumnezeu a creat omul în Propria Lui imagine şi în Propria Lui asemănare, ce fel 
de om a creat El? Un om spirit (duh) (Gen.1:26-27) Acum, dacă voi veţi observa, după ce El a făcut 
toată creaţia şi a creat un om duh, la care Dumnezeu i-a dat stăpânire peste animale şi peşti şi peste 
tot, omului. Dar în facerea Lui acolo, El a făcut omul în Propria Lui Imagine ca să conducă animalele, 
să conducă fiarele câmpului, doar cum Duhul Sfânt conduce credinciosul astăzi. (Rom.8:14-17). 

El era, cu alte cuvinte, Adam, primul om în creaţia de jos a lui Dumnezeu.... Prima creaţie era 
Dumnezeu Însuşi; atunci afară din Dumnezeu a ieşit Logosul, care era Fiul lui Dumnezeu; apoi din 
Logos, care era Cuvântul, „La început era Cuvântul şi Cuvântul era cu Dumnezeu şi Cuvântul era 
Dumnezeu. Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi” (Ioan.1: 1-2; 14) şi din Logos a ieşit omul. 
53-0729  INTREBARI SI RASPUNSURI LA GENEZA_ JEFFERSONVILLE.IN  WED._ Par.  21 

 

Şi acela este Dumnezeu. El s-a schimbat de la Stâlpul de Foc, devenind un Om (Fapte.2:1-4). 
Apoi, El S-a schimbat de la aceea, înapoi la Duh din nou, ca El să poată locuit în om. Dumnezeu 
lucrând (manifestându-Se) în Om ceea ce era El de fapt (Rom.8:3-4) Isus Christos, era Dumnezeu 
manifestat în om într-un Om.(1.Tim.3:16) El şi-a schimbat e la Stâlpul de Foc, şi apoi a venit înăuntru; 
ceea ce era un văl în pustie, acela L-a ascuns pe Dumnezeu de Israel. Moise a văzut forma trupului 
Lui (Exod.33:12-23) dar cu adevărat El era ascuns tot timpul în spatele acestui Stâlp de Foc, care era 
Logosul care a pornit de la Dumnezeu. 

Acum, noi aflăm aicea, acum, de la Cincizecime, Dumnezeu nu se manifestă în om sau... 
acum, El se manifestă prin om (Efes.4:4-16). El s-a manifestat prin Om atunci, Isus (Col.2:8-10). 
Acum, El se manifestă prin omul prin care El l-a ales pentru acest scop. Dumnezeu în forma unui om, 
El Se schimbă pe El Însuşi de la forma de Dumnezeu, la forma unui om. (Fil.2:5-11). 

El a venit în trei nume, în numele de trei fiu. El a venit în numele Fiului Omului, Fiul lui David şi 
Fiul lui Dumnezeu, trei nume de fiu. Acum, El a venit mai întâi în Fiul Omului, pentru că El era un 
Profet. Acum, Jehova Însuşi a numit pe Ezekel şi pe profeţi, „fiul omului, ce vezi tu” (Ezek.2:8-10; 3:1-
4) Isus niciodată nu s-a referit la Sine ca Fiul lui Dumnezeu. El s-a referit la Sine Însuşi ca Fiul 
Omului, pentru că Scriptura nu poate fi desfiinţată. 
65-0425  LOCUL DE INCHINARE PREGATIT..._  LOS.ANGELES.CA  SUNDAY_ Par.  193 

 

Când El a fost pe pământ aicea, prima dată, El era Fiul Omului. El nu putea fi Fiul lui 
Dumnezeu atunci; El niciodată nu a pretins a fi aceea. El a spus că El era Fiul Omului (Luca.19:10). 
Dacă cineva dorea să-L întrebe, El spunea, „Vedeţi voi pe Fiul Omului; Fiul omului.” Acum, „Fiul 
Omului” este un profet. El a trebuit să vină în felul acela, pentru că Scriptura; El nu putea să vină 
contrar cu Scriptura. 

Apoi, El a slujit în Slujba Lui ca Fiu al Omului (Luca.9:43-44) Apoi, El a slujit în slujba Lui acum 
ca Fiul lui Dumnezeu (Fapt.9:20). Dumnezeu este Duh (Ioan.4:24) şi când acum El slujea prin Epocile 
Bisericii, ca Fiul lui Dumnezeu; acum în Mileniu El va fi Fiul lui David, când El va sta pe Tronul lui 
David (Isaia.9:6-7; 65:17-25) El va fi Moştenitor al Tronului, Fiul lui David. Fiul Omului, Fiul lui 
Dumnezeu, Fiul lui David, şi este acelaşi Om tot timpul. 

Doar la fel ca şi Tată, Fiu şi Duh Sfânt; slujbele lui Dumnezeu. El era Dumnezeu Tatăl, apoi El 
a devenit Dumnezeu Fiul, acum El este Dumnezeu Duhul Sfânt. Nu trei Dumnezei; UN SINGUR 
Dumnezeu, trei manifestări, trei atribute al aceluiaş Dumnezeu. 
65-0426  DOVEDIND CUVANTUL LUI_  LOS.ANGELES.CA  V-18 N-3  MONDAY_ Par.  126   

 

Acum, ţineţi minte, El vine în trei nume: Fiul omului-un profet; Fiul lui Dumnezeu-Duhul; Fiul lui 
David-pentru Mileniu. Dar între ele, această conjuncţie, acum potrivit cu Propriile Lui Cuvinte, în zilele 
când Fiul Omului va fi descoperit, se descopere El Însuşi, ca (ce? Nu ca Fiul lui Dumnezeu) Fiul 
Omului (Luca.17:26-30). Se va descoperi (pe El Însuşi) într-u fel diferit. Acum, ce face aceea? 
Maleahi 4, exact corect. Vedeţi, Fiul Omului se va descoperi pe El Însuşi, nu în marile denominaţiuni 
şi alte lucruri, aşa cum noi am avut de-a lungul epocilor, ci El se va descoperi, El Însuşi ca Fiul 
Omului din nou, ca să manifesteze Maleahi 4:5-6, „Şi în zilele acelea, Eu vă voi trimite pe Ilie, profetul, 
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şi el va întoarce inimile copiilor înapoi către Credinţa părinţilor apostolici, departe de toate aceste 
denominaţiuni, şi venind înapoi la Cuvântul original din nou”, ca să atragă afară acel Pom al Miresei 
din acea zi din urmă, care El L-a promis, „Va fi Lumină în timpul de seară.” (Zah.14:6-7), nu prin ziua 
ceţoasă va fi lumină; ci va fi o zi care nu va putea fi numită nici zi nici noapte. Vedeţi, este alcătuire 
Trupului. Dar acelaşi Cap care a fost aicea în Est, este acolo în West din nou. „Va fi Lumină în timpul 
de seară.” 
64-0816  DOVEDIND CUVANTUL LUI_  JEFFERSONVILLE.IN  V-9 N-6  SUNDAY_ Par.  221 

 

El a zis aicea, „Eu sunt Cel ce eram, Cel ce este, şi Cel ce vine, Cel Atotputernic.”  
Când El a fost aicea pe pământ, El era o Fiinţă întreită. Pe pământ, El era un Profet, în Cer 

este de asemenea, un Preot. Şi când El vine înapoi pe pămnât din nou, El va fi un Rege, Profet, 
Preot, şi Rege. El care era, care este şi cavre va fi. „Cel ce era” era Isus, un Profet. „Cel care era 
acum,” este un Preot, făcând jertfe spirituale, un Mare Preot care poate fi atins de simţurile infirmităţii 
noastre, şi se descopere pe El Însuşi şi dovedeşte că El este în mijlocul nostru (Evr.4:14-16) Profet, 
Preot, şi Rege, dar Un Singur Dumnezeu. (Evr.7:23-27). 

Ce era El aicea pe pămnât? Profet. Cum au ştiut oamenii că El era un Profet? El a făcut 
semnul lui Messiah, care era un Profet (Ioan.4:5-26) Oh, binecuvântat să fie Numele Domnului! Cum 
L-au omis ei? Pentru că aşteptau altceva. Şi El a făcut semnul lui Messaih, şi ei nu L-au auzit. El era 
un Profet. Moise a zis, „Domnul Dumnezeul vostru va ridica un Profet ca şi mine.” (Deut.18:15-19) 
Aceasta se va împlini că dacă ei nu vor asculta de acest Profet, ei vor fi tăiaţi (scoşi) din mijlocul 
oamenilor.” El a fost un Profet pe pământ, acum, pentru că El era ce? „Martorul credincios a 
Cuvântului lui Dumnezeu.” Amin. El era Cuvântul lui Dumnezeu manifestat. „Şi Cuvântul a fost făcut 
trup ş ia locuit printre noi...” 

El era adevăratul şi credinciosul martor al Cuvântului Etern a lui Dumnezeu. El era Cuvântul, 
era Cuvântul lui Dumnezeu. Şi fiind Cuvântul, El era un Profet. Pentru că Cuvântul lui Dunezeu 
curgea prin El. El trebuia să spună doar Acel Lucru. „Eu nu pot face nimic de la Mine, ci doar ceea ce 
Tatăl Îmi arată. Nu Eu fac acele lucruri (Ioan.5:19-20) Ci Tatăl care locuieşte în Mine, El face lucrarile. 
(Ioan.14:7-12) Eu şi Tatăl Meu suntem Una (Ioan.10:30) Tatăl Meu este în Mine” a spus Isus, Omul, 
Tabernacolul (cortul). 

Dumnezeu are multe titluri: Jehova Jireh, Rafa, Manasse. Oh, multe! El are şapte nume 
compuse răscumpărătoare. El are multe titluri:Trandafirul din Sharon, Crinul din Vale, Steaua 
Dimineţii, Tată, Fiu Duh Sfânt. Toate acestea. Dar El are un singur Nume uman. Dumnezeu are un 
singur Nume, şi acela era ,”Domnul Isus Christos.” (Fap.4:12) 

Când El a fost născut. Christos, Domnul; opt zile mai târziu, Duhul Sfânt L-a numit cu numele 
de „Isus” (Luca.1:26-33) Mama Lui L-a tăiat împrejur, şi L-a numit „Isus” (Luca.2:21-24). El era născut 
Christosul. Amin.Şi El era născut Christosul, Salvatorul. (Luca.2:8-14; Mat.1:19-13) Şi El era Domnul 
Slavei, manifestat. Deci El este Domnul Isus Christos (Fapte.2:36) Dumnezeul Slavei manifestat 
printre noi. Oh, iată acolo este El.! 

Pe pământ, El a fost un Profet. În Slavă, EL este Preot. Venind, EL este Rage (Ioan.19:19; 
Apoc.19:11-16; Isaia.9:6) Oh! Mie îmi place aceea. 

Profet, „Martor credincios al Cuvântului” 
Preot, „Cu Propriul Său Sânge înaintea lui Dumnezeu.” 
Rege, „Rele Sfinţilor” Acum, nu regele lumii. El este Regele sfinţilor. Noi avem regi pământeşti 

peste oameni. Dar noi avem un Rege deasemenea, şi o Împărăţie. Acela este motivul că noi ne 
comportăm diferit. 
60-1204M  DESCOPERIREA LUI ISUS CHRISTOS_  JEFFERSONVILLE.IN  Par.  194  - 205 

 

Şi Fiul Omului se descoperă pe El Însuşi în aceeaşi putere în care El era, (nu jos prin epocile 
biserilor, prin justificare, sanctificare, toate aceste lucruri de aicea) ci Fiul Omului. Cine este Fiul 
Omului? Cuvântul! Şi Cuvâtul este mult mai puternic decât o sabie cu două tăişuri şi discerne 
gândurile care sunt în inimă (Evrei.4:12-13) Ce trebuie El să facă? El trebuie să dovedească 
Cuvântul. Ce va face El? Observaţi aceasta când noi o vedem întâmplându-se, priviţi la Aceea în 
aceeaşi formă care a fost El la început, Stâlpul de Foc. Oh! Dovedind că El este Evrei 13:8 „Isus 
Christos este acelaşi ieri astăzi şi în veci.” Ce era Aceea? Isus Christos, acelaşi, ieri, care a fost 
Christos care a fost în pustie cu Moise. Câţi dintre voi ştiţi că Biblia a spus aceea? Ieri! Acela era 
Christos când Pavel vorbea aicea (voi credeţi aceea?) în Noul Testament. Atunci Fiul Omului, acelaşi 
Christos, în zilele din urmă. 
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Observaţi, de asemenea Ioan14:12, El a zis, „Lucrările pe care Eu le fac, le veţi face şi voi.” 
Toate aceste Scripturi, ce face El? El este aicea dovedind (nu epoca lui Luther, nu epoca lui Wesley, 
nu epoca Penticostală, ci noi am mers drept în jos prin acestea şi am dovedit prin istorie în Biblie) 
epoca Fiului Omului fiind descoperit, pentru a aduce aceste lucruri pentru a împlini Cuvântul când 
totul trebuie să fie împlinit. Noi vedem aceasta şi este adevărul! 

Acum, ţineţi minte, că nu Isus era Acela care a vorbit cu Abraham acolo, care putea discerne 
gândurile din mintea Sarei, fiind în spatele Lui. Acela nu era Isus, El nu era născut încă. Ci era un 
om, în trup uman (Gen.18:1-3) pe care Abraham L-a numit „Elohim, Cel Atotputernic” Şi Isus a zis, 
„Aşa cum a fost în zilele Sodomei,” acum priviţi atenţi, „În zielele Sodomei, tot la fel va fi la venirea 
Fiului Omului, când Fiul Omului este descoperit.” Nu ca o biserică, vedeţi, nu ca o biserică; ci 
Mireasa este chemată, vedeţi. „În ziua în care Fiul Omului va fi descoperit” Ce? Pentru a uni Biserica 
cu Capul, să unească, căsătoria Miresei. Chemarea Mirelui va veni chiar drept prin aceasta, când 
Fiul Omului va veni jos drept prin aceasta, când Fiul Omului va veni jos şi va veni în trup uman ca să 
unească pe cei doi împreună. Biserica trebuie să fie Cuvântul, El este Cuvântul, şi cei doi se unesc 
împreună, şi ca să facă aceea, va fi nevoie de manifestarea descoperirii Fiului Omului. Nu un cleric. 
Înţelegeţi voi ce vreau eu să spun? Vedeţi, Este Fiul Omului, Isus Christos, va veni jos în carne 
umană printre noi, şi va face Cuvântul Său atât de real încât va uni Biserica şi pe El ca UNUL, 
Mireasa, apoi Ea va merge Acasă la Cine Nunţii. Amin. Ea este deja unită, vedeţi, noi mergem la 
Cine Nunţii, nu la nuntă (căsătorie), ci Răpirea, este mergerea la Cina Nunţii (1.Tes.4:13-18) Când 
Cuvântul aicea se uneşte cu Persoana şi cei doi devin una. Şi atunci, ce face aceasta atunci? El  
manifestă Fiul Omului din nou, nu teologii bisericii. Fiul Omului! Cuvântul şi Biserica devin Una. Orice 
face Fiul Omului, El este Cuvântul, Biserica face acelaşi lucru. 
64-0816  DOVEDIND CUVANTUL LUI_  JEFFERSONVILLE.IN  V-9 N-6  SUNDAY_ Par. 222  -  236 
 

Acum. Isus a venit în trei nume.Fiul Omului, caer este un Profet; Fiul lui Dumnezeu, care a 
mers prin epocile Bisericii, apoi, Fiul lui David. Dar între Fiul lui Dumnezeu şi Fiul lui David, conform 
cu Propriul Său Cuvânt, şi conform cu Maleahi 4 şi cu multe Scripturi, El trebuie să se reîntoarcă 
înapoi în Biserica Lui, în formă fizică, în oameni, în fiinţele umane, în felul de a fi un profet. 
65-0427  ISI SCHIMBA DUMNEZEU GANDUL_  LOS.ANGELES.CA  TUESDAY_ Par.  169 

 

Acum, când vălul lor de tradiţii, al tradiţiilor bătrânilor şi Cuvântul, este străpuns, oh, desigur 
astăzi, atunci vine în vedere clară, noi Îl vedem, Divinitatea învelită în carne umană (Evr.1:1-3). 

Şi Isus a spus, „Aşa cum a fost în zilele Sodomei, tot la fel va fi la Venirea Fiului Omului.” 
Divinitatea învelită din nou în carne umană! Acum, ţineţi minte, Isus nu a spus, „Când Fiul lui 
Dumnezeu este descoperit.” În Luca 17:30, El a spus, „Şi atunci când Fiul Omului este descoperit.”  

Fiul Omului înapoi în Biserică din nou, descoperit în fiinţele umane; nu Fiul lui Dumnezeu, ci 
Fiul Omului, din nou, înapoi în Biserica Lui iarăşi, în zilele din urmă. Noi aflăm că El a promis aceea 
în promisiunile lui Dumnezeu. Noi observăm un alt lucru, în Vechiul Testament. Eu am o Scriptură 
aicea, Exodul. Că, vechea piele tăbăcită, ce făcea ea? Ea ascundea Gloria lui Dumnezeu de oameni. 
Pielea de bursuc; oamenii nu Îl puteau vedea, pentru că era o piele care Îl ascundea. Gloria lui 
Dumnezeu era în spatele pieii (Exod.34:29-35; 2.Cor.3:7-16). 

Şi acum, Slava lui Dumnezeu este în spatele pieilor voastre. Aceea este corect. Şi tradiţia nu o 
vede. Este în spatele vălului, acolo un Cuvântul Lui era. 

Ce era în spatele acelei piei în urmă acolo, vechea piele de bursuc? 
Şi acum, acelaşi lucru este astăzi. Acolo nu este nimic într-un om sau femeie, care poate fi 

dorit. El era ceea ce era în spate acolo. Aceea este ceea ce este. „Păi,”aţi spune voi, „Acel ins, eu 
ştiu că el obişnuia să fie un beţiv. El obişnuia să facă aceasta.” Mie nu-mi pasă ce obişnuia el să 
facă. Ce este ascuns în spatele pieii aceleia a lui? Ce este în spate acolo, aceea este ceea ce 
contează. Aceea este ceea ce orbeşte pe oameni. Pielea orbeşte pe oameni. 

Acele piei, care odată erau pe bursuc, dar acum ele ascund Slava lui Dumnezeu, El locuieşte 
în spatele ei. Aceea era pe un animal, dar acum găzduieşte Gloria lui Dumnezeu. 

Şi tot la fel, pielea ta poate fi schimbată astăzi, ca să fie un loc de locuit pentru Dumnezeu, 
Dumnezeu locuind în umanitate. (Efes.2:19-22; Evr.3:1-6)  
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